



**ALFA51X**

Lotus

Teilen Sie uns von welche Ersatzteil  
benötigen Sie die Parts  
HOG LOTUS SPA

POS.	CODICE REFERENCE PART NUMBER TEILNUMMER	DESCRIZIONE	DESIGNATION	PART NAME	BESCHREIBUNG
241	011090079	CARTER INTERMEDIO 7000	CARTER INTERMEDIAIRE	INTERMEDIATE CARTER	ZWISCHENE CARTER
1973	893890045	GHIERA FISS VENTOLA 1196	FRETTE FIX. HELICE	FIXE-FAN RING	RING F.GEBLAESE
4300	787210094	RONDELLA PETROFLEX 608	RONDELLE	WASHER	SCHEIBE
5941	971970002	CONTRAPPESO POSTERIORE MO	CONTREPOIDS ARRIERE	REAR COUNTERWEIGHT	HINTERE GEGENGEWICHT
12591	685970011	STG. PORTARULLO DESTRO MO	PORTE-ROULEAU DROIT	RIGHT ROLLER SUPPORT	RECHTE TRAEGER
12592	685970012	STG. PORTARULLO SINISTRO	PORTE-ROULEAU GAUCHE	LEFT ROLLER SUPPORT	LINKSE TRAEGER
12595	013570086	FONDO INV. EST. ALFA20	FOND DE CHASSIS	CABINET BOTTOM	GEHAEUSEBODEN
13721	763870058	GEMMA VERDE ALFA20/01	LAMPE TEMOIN VERTE	GREEN WARNING LAMP	GRUNE SIGNALLAMPE
15346	355850201	PIANO FORNO SM MR 1088	PLAQUE DE FOUR	OVEN PLATE	BACKOFENSODENPLATTE
15688	811730074	COMMUTATORE SC18/1MF	COMMUTATEUR	COMMUTATOR	UMSCHALTER
15692	014850739	LISTELLO FISS.FRONT.ALFA	BANDEAU FIXATION	FIXING STRIP	BEFESTIGUNGSLEISTE
15725	018440892	SUPPORTO POST.SX.ALFA20R	SUPPORT ARRIERE GAUCHE	LEFT REAR SUPPORT	LINKSE HINTERE HALTERUNG
19162	767210015	RONDELLA DIAM 4 IN FIBRA	RONDELLE	WASHER	UNTERLEGSCHEIBE
19178	818730269	TERMOSTATO FRN SF684MF	THERMOSTAT DE FOUR	OVEN THERMOSTAT	OFEN THERMOSTAT
19707	018440893	SUPPORTO TUBI SCARICO VAP	SUPPORT TUYAUX	TUBES HOLDER	SCHLAUCHTRAEGER
19708	890210111	ANELLO SEEGER DIAM. 16	BAGUE	SEEGER RING	SEEGER-RING
20387	824610198	LAMPADA V.220-240 S400	LAMPE	LAMP	LAMPE
20516	873890148	GHIERA FISS DEFFETTORE E	FRETTE	RING	NUTMUTTER
20870	066330286	PROTEZIONE USCITA VAPORE	PROTECTION	PROTECTION	SCHUTZ
22151	762810250	DISTANZIALE VTR FRN S340G	ENTRETOISE VITRE FOUR	OVEN GLASS SPACER	ABSTANDSTUECK FUR GLAS
22317	895090304	MOLLETTA FISS BULB ALFA10	RESSORT DE FIXATION BULBE	BULB FIXING SPRING	BEFESTIGUNGSFEDER
22602	695050107	GR MATERASSINO FRN S6	MATELAS INSONORISANT	OVEN INSULATING PANEL	ISOLIERPLATTE
23107	084530252	INVOLUCRO ESTERNO (INOX)	CHASSIS	CABINET	GEHAEUSE
23485	772530771	VETRO INTERMEDIO PORTA FR	VITRE CENTRAL PORTE	DOOR MIDDLE GLASS	ZWISCHENGLAS
23560	818800079	TIMER ELTR 1 H. ALFA25	PROGRAMMATEUR	TIMER	PROGRAMMSCHALTER
24515	084090478	GRIGLIA FRONT ALFA30	GRILLE TABLEAU DE BORD	CONTROLS PANEL GRID	ROST F.SCHALTERBLENDE

POS.	CODICE REFERENCE PART NUMBER TEILNUMMER	DESCRIZIONE	DESIGNATION	PART NAME	BESCHREIBUNG
24517	562370905	1 STG CORNICE FRN NR ALFA30	ENCADREMENT FOUR NOIR	OVEN TRIM BLACK	RAHMEN ALFA30
24522	178290205	1 STAFFA SUPP MINGL ALFA30	ETRIER SUPPORT POIGNEE	BRACKET HANDLE SUPPORT	HANDGRIFFSBUEGEL
24523	174930427	1 MANIGLIA PORT FRN ALFA30	MANETTE PORTE FOUR	DOOR HANDLE	TUERHANDGRIFF
24528	764971805	1 MANOPOLA TIMER ALFA30	BOUTON PROGRAMMATEUR	TIMER KNOB	TIMERKNEBEL
24532	894050037	2 GRAFFETTA X GRGL ALFA30	CLIP	CLIP	CLIP
24677	063733119	1 FRONTALINO INOX ALFA30V	TABLEAU DE BORD	CONTROLS PANEL	SCHALTERBLLENDE
24679	899370893	3 VITE IN GABBIA 5M INX 430	VIS	SCREW	SCHRAUBE
25322	561090537	1 CARTER PST VR NR ALFA30	CARTER POSTERIEUR	BLACK BACK PANEL	HINTERER CARTER
25798	824610243	1 LAMPADA SPIA SX ALFA50	LAMPE TEMOIN GAUCHE	LEFT WARNING LAMP	SIGNALLEUCHE LINKS
25800	764971892	1 MANOPOLA COMM ALFA50	BOUTON COMMUTATEUR	COMMUTATOR KNOB	KNEBEL ZU UMSCHALTER
25801	764971891	1 MANOPOLA TERMO ALFA51X	BOUTON THERMOSTAT	THERMOSTATE KNOB	KNEBEL ZU THERMOSTAT
25805	764851376	1 LISTELLO RIP MINGL ALFA30	LISTEL POIGNEE	HANDLE FILLET	HANDGRIFFSLEISTE
26476	692530851	1 GR VETRO EST PORTA ALFA30	VITRE EXTERIEUR PORTE	DOOR OUTER GLASS	AUSSERES GLAS FUR TUR
27039	878411458	1 SUPPORTO DX MINGL ALFA100X	SUPPORT DROIT POIGNEE	HANDLE RIGHT SUPPORT	RECHTE HALTER.F.HANDGRIFF
27040	878411459	1 SUPPORTO SX MINGL ALFA100X	SUPPORT GAUCHE POIGNEE	HANDLE LEFT SUPPORT	LINKSE HALTER.F.HANDGRIFF
27390	180570136	3 BOCC VNTL ALFA100X	BOUCLE	BUSHING	BUCHSE
27456	352690112	1 DEFLETTORE SM MR S500	DEFLECTEUR	DEFLECTOR	DEFLEKTOR
28776	895730310	3 PIASTRINA X PERNI PL-4159	PLAQUETTE	PLATE	PLATTE
29757	925030057	1 MARCHIO SMEG ALFA100X	MARQUE SMEG	SMEG MARK	SMEG MARKE
31219	764130572	2 GUARN FIBRA-DE10-DI5-SP1	JOINT	SEAL	DICHTUNG
32176	787050073	1 RIPARO CALORE FASC ALFA30	PROTECT.CHALEUR BANDEAU	HEAT SHELTER	SCHUTZ FUR WARMTE
33910	356330492	1 PROT SUP FRN SM MR S600	PROTECTION SUPERIEUR	OVEN UPPER PROTECTION	OBERER SCHUTZ
34723	688930608	1 STG TRAVERSA FRONT ALFA30	TRAVERSE TABLEAU DE BORD	FRONT PANEL CROSSPIECE	FRONTPLATTESQUETRAEGER
34725	688930609	1 STG TRAV PST PIEDN ALFA21	TRAVERSE ARRIERE PIEDS	FOOT BACK CROSSPIECE	KREUZTRAEGER
34726	975770151	4 PIEDINO REGOLABILE ALFA30	PIED REGLABLE	ADJUSTABLE FOOT	REGELBARER FUSS
34727	754130861	1 GUARN 4 LATI ALFA30XHT	JOINT	4 SIDES GASKET	4 SEITEN DICHTUNG

POS.	CODICE REFERENCE PART NUMBER TEILNUMMER	DESCRIZIONE	DESIGNATION	PART NAME	BESCHREIBUNG
34729	018411776	1 SUPPORTO PST DX ALFA30XHT	SUPPORT POSTERIEUR DROIT	RIGHT BACK SUPPORT	HINTERE RECHTE HALTERUNG
35202	696050082	1 GR PORTL V220-240 ALFA30V	DOUILLE PORTE LAMPE	LAMP HOLDER	LAMPENTRAEGER
35608	786330405	1 PROTEZIONE COMM S73	PROTECTION COMMUTEUR	COMMUTATOR PROTECTION	SCHUTZ FUR UMSCHALTER
38085	692050424	1 GR CIPOR FRN S340GX	CONTREPORTE	OVEN DOOR+INNER GLASS	INNENTUER
38072	931330461	2 CERNIERA PORTINA FRN S400	CHARNIERE PORTE FOUR	OVEN DOOR HINGE	SCHARNIER
36322	824610505	1 LAMPADA SPIA VD C519	LAMPE TEMOIN	W.LAMP	LAMPE
36614	785050144	1 MATERASSINO RETR FRN S650	PANNEAU POSTERIEUR FOUR	BACK INSULATING BOARD	ISOLIERPLATTE
36627	818730541	1 TERMO SCU T150 ALFA132X	THERMOSTAT	THERMOSTAT	THERMOSTAT
38087	806890366	1 RESISTENZA SUOLA FRN S200	RESISTANCE INFERIEUR	LOWER HEATING ELEMENT	UNTERE HEIZUNG
38642	817620004	1 SEGNALENTORE ACUS ALFA30	AVERTISSEUR ACOUSTIQUE	ACOUSTIC SIGNALLER	ALARM SIGNAL
40139	844090738	2 GRIGLIA FORNO ALFA30V	GRILLE FOUR	OVEN GRILLE	OFENSGRILL
40655	699250048	1 GR MTR VNTL V.220-240	ENS.MOTEUR POUR VENTILAT.	ASS.MOTOR FOR FAN	GR.MOTOR F.GEBLAESE
40656	806890366	1 RESTVNLA V230W2700 ALFA31	RESISTANCE	HEATING ELEMENT	HEIZUNG FUR GEBLAESE
40661	072730024	1 DIVISORE DI FLUSSO ALFA31	ENTRETOISE	FLOW DIVISOR	FLUSSTEILER
40662	353690805	1 STG FORNO SM MR ALFA31	FOUR	OVEN	BACKOFEN
40663	019290071	1 VENTOLA ZIN 160 H25-26	COURONNE MOBILE	FAN	GEBLAESE
44311	806890409	1 REST SUP-GRL 230 SE2010MF	RESISTANCE SUP. GRL230	UPPER HEATING ELEMENT	OBERE HEIZUNG GRL230
44528	050370251	4 BACN PASTIC SBAY ALFA31	CUVETTE GATEAUX	CONFECTIONERY TRAY	BACKBLECH FUR GEBACK
44529	691290459	1 GR CAVO H07RN-F ALFA31	ARTERE D'ALIMENTATION	FEEDER CABLE	SPEISELEITUNG
44530	763870140	1 GEMMA AC SPIA ALFA31	VOYANT	GEM	AUGE
44532	698971507	2 GR TUBO SCAR VAP ALFA30	TUYAU DECHARGE VAPEUR	STEAM DRAIN PIPE	SCHLAUCH F. DAMPFSABLAUF
44534	698930611	1 GR TRAVPSTPIEDN ALFA30XHT	ENTRETOISE POST. PIEDS	FEET BACK CROSSPIECE	QUERTRAEGER
44535	848590431	1 TELAIO DX GUD FRN ALFA51X	CHASSIS DROIT GUIDE	RIGHT CHASSIS	RECHTER RAHMEN
44536	848590430	1 TELAIO SX GUD FRN ALFA51X	CHASSIS GAUCHE GUIDE	LEFT CHASSIS	LINKER RAHMEN
44540	914771768	1 LIBRETTO ISTR 6L ALFA31V	MODE D'EMPLOI	OWNER'S MANUAL	GEBRAUCHSANWEISUNG
44675	825170239	1 MORSETTO UNIV. 1B3-5	BORNE UNIV.	UNIVERSAL CLAMP	KLEMME UNIVERSAL